

# Farní sbor ČCE v Chrudimi

Velikonoční dopis členům sboru

květná neděle, březen 2010



<http://chrudim.evangnet.cz>

Milí přátelé, sestry a bratři,  
pěkně Vás zdravíme a také letos Vás chceme prostřednictvím sborového dopisu oslovit v souvislosti s nadcházejícími velikonočními svátky.

Velikonoce jsou hlavní svátky křesťanské víry; připomínají velikou událost Božího milosrdenství a odpuštění, událost vzkříšení Ježíše Krista. To je „oficiální“ učení křesťanské církve, k němuž se také my, evangelíci, hlásíme. Ale dovolte mi otázku: Co znamenají Velikonoce pro Vás osobně? Myslím, že v době, kdy pro většinou společnost jsou to svátky jara a pár dní příjemného školního nebo pracovního volna, je dobré (třeba jen sami pro sebe) pokusit se na ni odpovědět. Zkoušeli jsme to také na mládeži, každý se pokusil napsat sám svoji odpověď. Některé z nich vám tu pro inspiraci předkládám:

*Ježíš nás má tak rád, že se pro nás (i pro mě) nechal ukřižovat. Přijal mě i s mými hříchy. Ukázal, že člověk nemá být sobecký, nemá odplácet zlým za zlé. Potvrdil své učení skutkem, nejsou to jen prázdné řeči.*

*Velikonoce jsou pro mne svátek, kdy si mohu výrazně připomenout svůj vztah k Bohu a co pro mě Bůh dělá. Připomínám si, že se nemusím smrti bát a že smrt není neporazitelná.*

*Když se řekne „Velikonoce“, napadá mě jaro - naděje na nový začátek.*

*Velikonoce jsou pro mě doba, kdy se ve mně probouzí vděčnost za to, co pro mě (pro nás) Ježíš udělal a z toho plynoucí chuť oplácet mu to konáním dobrých skutků (zní to asi klišovitě, ale líp jsem to formulovat nedokázal).*

*Velikonoce – propojení lidových zvyků s křesťanskými svátky: já dívku sešlehám a ona mě (přesto) obdaruje vajíčkem (symbolem života); Ježíše zbičovali a ukřižovali a on nás (přesto) obdaroval nadějí na nový život.*

*Velikonoce, jsou pro mne jako jaro po dlouhé zimě, kdy člověk zase ožívá (je opět oživen).*

Děkuji mládežníkům, že přistoupili na to, být spoluvůrci tohoto velikonočního zamyšlení.

Pro mne jsou Velikonoce jako otevření okna ze zimou vychladlého pokoje vstříc hřejivému, sluncem provoněnému vzduchu. Tím oknem přichází naděje na něco nového, co promění můj život, co se mě dotýká, co mě povznáší (i když přesně nevím proč) a naplňuje radostí.... Ještě jsem neřekla, že to okno má jednu zvláštnost, otevírá se zvenčí. Je to Boží okno. Velikonoce jsou oknem do nebe. Jím nám Bůh dává nahlédnout do svého Království. Od něj proudí teplo lásky a světlo naděje do našich smutkem nebo zlobou vychladlých a potemnělých příbytků. Tou Boží láskou, která se nás dotýká a proměňuje, je pro mne Ježíš trpící a Kristus vzkříšený. Velikonoce bez Krista jsou pěkným jarním prodlouženým víkendem. Velikonoce s Kristem jsou dny otevřených oken (či dveří), jimiž k nám září světlo naděje do našeho života s jeho radostmi i trápeními, i do naší smrti.

Velikonoce jsou pro mou víru jako vitamínová kúra pro oslabené tělo, okřeje jimi, posílí se, je povzbuzena k novému životu..

Tak i Vám přeju k letošním Velikonocům, ať se Vás také přes ta otevřená Boží okna, dotýká oživující, nadějná a radostná slovo: „Kristus byl vzkříšen jako první z těch, kdo zesnuli:“ Ř 15/20 (AL)

S tímto dopisem vám zároveň posíláme informační letáček Jeronymovy Jednoty. Mnozí z Vás na sbírku JJ přispíváte, tak je dobré, abyste věděli, kam a na co Vaše peníze jdou. V uplynulém náš sbor obdržel půjčku 150 tisíc korun z prostředků JJ. Sběrka darů pro JJ činila v našem sboru 41 560,- Kč. Děkujeme

všem, kdo se na ní podíleli.

Za staršovstvo

Hana Mazurová  
kurátorka

Anna Lavická  
farářka

## ***Sváteč ní bohosluž by a sborová setkání se budou konat takto:***

31.3. středa, biblická hodina se sv. Večeří Páně na Větrníku v 18.00

1.4. Zelený čtvrtek, bohoslužby s pašijovým čtením v 17.00

2.4. Velký pátek, bohoslužby v 9.00 a v 17.00, oboje se sv. Večeří Páně

4.4. Neděle velikonoční v 9.00, ve Slatiňanech v 10.30 se sv. Večeří Páně

Chrámová sbírka při bohoslužbách na Boží hod bude věnována jako každoročně na Hlavní dar lásky Jeronýmovy Jednoty. Informační letáček JJ je přiložen k tomuto dopisu.

7.4. středa, sborová beseda ve 14.00; staršovstvo v 19.00

11.4. neděle, bohoslužby v 9.00

## ***Pro vaš í lepš í informovanost př íkládáme kalendář sborových akci na celý letoš ní rok:***

Leden: 11.-15. 2. ekumenický týden modliteb

Únor: neděle 7. 2. koncert Slávka Klecandra

Březen: pondělí 1. 3. pastorálka v Chrudimi

neděle 14. 3. výroční sborové shromáždění

neděle 21. 3. koncert Nsango Malamu

Duben: čtvrtek 1. 4. pašijové bohoslužby;

2. - 4. 4. velikonoční svátky

Květen: neděle 2. 5. jarní sborový den (O životě na skotské faře s Tomášem a Danielou Bískovými)

neděle 9. 5. sborový výlet (Doudleby, Ústí nad Orlicí, Veliny)

Červen: neděle 13. 6. zahradní piknik na ukončení NŠ, případně i s divadelním představením (sborová zahrada ve Slatiňanech)

Červenec: 26.7.-1. 8. tábor s dětmi v Pusté Rybné

Srpen: 2.-8. 8. dovolená ((AL))

Září: neděle 19. 9. konfirmace

Říjen: 1.-3.10. sborový víkend v Jánských Lázních

17.10. neděle Děkuvzdání

Listopad: neděle 7.11. podzimní sborový den s Joelem Rumlem, synodním seniorem (120. výročí postavení kostela)

sobota 21.11. seniorátní konvent v Chrudimi

28.11. první adventní neděle

Prosinec: adventní koncert (Slavoj?)

vánoční svátky

## ***Ze seniorátní akci doporuč ujeme vaš í pozornosti následující:***

30.5. seniorátní setkání pěveckých sborů v Hradišti

18.9. seniorátní setkání všech generací (místo bude upřesněno)

\* \* \*

Rádi bychom Vás také informovali o letním pobytu pro děti, který připravujeme od 26.července do 1. srpna 2010. Tábořit budeme letos v Pusté Rybné, krásné to vesničce na Vysočině, kde obecní úřad pronajímá bývalou školu s dobrým zázemím. Tentokrát pojedou spolu s námi také děti z Heřmanova

Městce s br. farářem Janem Plecháčkem. Děti můžete přihlašovat do půli června u farářky sboru.